1.1 Teopema o npejcTaBjieHnn (PYHKIMIT THTErpajaMu 1
psagamu Pypbe

Teopema 1.1. [Tycmo gynkyusa f(x) abcosrommno unmezpupyema u KYcowno-2aa0Kkas
ona x € (—00,00). Tozda dasn neé cnpasediuso npedcmasienue 6 eude unmMezPana

Dypwve

_ 1 o0 o0 ) .

f(l’ + 0) + f(l‘ O) — _/ / f(t)eflmtdt ezwxdw’
2 2 J_ o J oo

2de BHEWHUT UHMELPAA PACCMAMPUBLEMCA 8 CMBLCAE 2AG6H020 3HAYEHUA.
Ecau dynxyus f(x) nepuoduveckasn ¢ nepuodom T u Kycouno-zaadkas, mo ons
Heé cnpasedauso npedcmasaenue 6 sude pada Pypve

T/2
f(I + O) + f(x B O) . WwonT - 1 ¢ —iwontdt
5 = Cne ;= f(t)e ,
n=-—o0 =T/2
206 GEAUMUHA Wy = 2%, HOCUM HA36AHUE OCHOBHOT Y4acCmMombL.

QOYHKIIS HA3BIBAETCST KYCOUHO-24a0%K01, €CJIN Y HeE CYIeCTBYeT KOHETHOE TNC-
JIO TOYEK Pa3pbiBa Ty, B KOTOPHIX (PYHKIUS U €€ IPOU3BOJIHAS UMEIOT KOHEUHbBIE
OJTHOCTOPOHHUE IIPEJIesIbl

g % 0) = lim f(my ),

Pz £ 0) = lim flxp £e) — f(xr, £0)
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a Ha uHTepBasax (Ty, Txy1) OYHKIMS SBISETCS HEIPEPBIBHO- M dOEpEHIIPYyeMOii.
WNuTerpast B cMbIC/Ie IJIABHOTO 3HAYEHUsT OIPEJIEISIeTCsT BhIPaXKeHueM
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V.p./ g(w)dw = /}im g(w)dw.
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